

POLEMIKA U ITALIJI UOČI PRIKAZIVANJA FILMA. U HRVATSKOJ BBC-JEV FILM PRIKAZAN U SUBOTU.

## BBC-jev film o svećenicima pedofilima

**Objavljivanje na internetu video snimke koju je realizirao BBC, o pitanju svećenika pedofila, te mogućnost da ona bude emitirana na Talijanskoj radioteleviziji, izazvala je brojne polemike u Italiji. Dvadeset parlamentaraca i osamdeset intelektualaca katolika i laika, potpisali su apel upućen ravnateljima talijanske državne televizije kako taj dokumentarni film ne bi bio prikazan.**

Potpisnici apela nisu protiv emisija u kojima se ozbiljno govori o stvarnom i bolnom problemu svećenika pedofila, ali traže da se to ne čini putem senzacionalističkog i lažnog dokumentarnog filma, čije pogreške navode, a koji izravno upliće i samog papu Benedikta XVI.

Prošlih je dana biskup Giuseppe Betori, glavni tajnik Talijanske biskupske konferencije, u vezi s time napomenuo kako ne postoji nikakva cenzura od strane Crkve, ali je izrazio nadu da će, u slučaju prikazivanja tog dokumentarnog filma, biti istaknuti lažni podatci koje on sadrži.

Film je prikazan u subotu 26. svibnja na Prvom programu Hrvatske televizije, u emisiji Reporteri urednice Mirjane Rakić, a na web stranicama HTV-a je opisan ovim riječima: BBC-jev novinar Colm O'Gorman počeo je 2002. istraživati problem seksualnog nasilja nad djecom i odnosa vrha Katoličke crkve prema tom problemu kada su u njega uključeni svećenici. Sam žrtva takvog nasilja, O'Gorman je došao do raznih zastrašujućih svjedočenja i podataka. Osnovu čini propitivanje važećeg crkvenog dokumenta Crimen Sollicitationis, napisanog 1962. godine, kojim je utvrđena politika apsolutne tajnosti i nadzora nad svim takvim i sličnim djelima, te obaveza žrtve, počinitelja i bilo kojeg svjedoka na šutnju.

Osvrnuvši se BBC-jev film, **don Fortunato Di Noto, utemeljitelj udruge "Meter"**, koja se već godinama bavi suzbijanjem pedofilije, kazao je kako valja napomenuti da se Crkva ne boji izložiti u istini, i reći istinu. Novinarsko istraživanje treba u svakom slučaju uvijek biti nepristrano, i treba također biti u stanju prikazati istinu, kazao je.

Nitko ne kaže da ne postoje svećenici pedofili; međutim, ne zaboravimo da postoje i suci pedofili, psiholozi, odvjetnici, učitelji, pa i roditelji pedofili. Nije cijela kategorija pedofilska, nego je tu subjekt koji ima osobnu odgovornost. U slučaju da je neki sudac pedofil osuđen, ne vjerujem da je i cijelo sudstvo okrivljeno zbog tog slučaja, napominje don Di Noto.

Ono što je važno reći jest to da se Crkva uvijek stavila na stranu djece; osim toga, uz optužene, procesuirane i osuđene svećenike, jer su učinili teška osobna djela, ipak postoje i stotine tisuća drugih svećenika koji se tamo gdje su djeca napuštena bore kako nijedno dijete ne bi bilo povrijeđeno, i kako bi se svakome djetetu pomoglo. U stvari, čini se kao da postoji neka strategija u cijeloj kulturi, i to je ono što žalosti i što nikome ne pomaže, napomenuo je don Di Noto.

[http://www.kriz-zivota.com/pod\\_povecalom/2266/bbcjev\\_film\\_o\\_svecenicima\\_pedofilima/](http://www.kriz-zivota.com/pod_povecalom/2266/bbcjev_film_o_svecenicima_pedofilima/)